

魅力鄆城

张伦督导鄆城县省级文明城市创建工作时要求

增强群众获得感,提升群众满意度

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰) 11月9日,市委副书记、鄆城县委书记张伦现场督导省级文明城市创建工作,要求各级各部门坚持问题导向,一手抓治理提高,一手抓宣传统筹,真正将文明城市创建工作做实、做细、做精致,确保鄆城县成功创建省级文明城市。县委常委、县委宣传部部长周传国陪同活动。

张伦先后到菜篮子超市、梦想城小区、第十二中学、中国银行鄆城分行、联通公司鄆城分公司、古泉社区综合文化服务中心、上海城市花园小区、东昌社区综合文化中心实地督导,深入查找文明城市创建工作的薄弱环节,并就现场发现的问题督促相关部门立即整改落实。

张伦指出,创建省级文明城

市是县委县政府作出的重大决策部署,成功创建省级文明城市,对提升群众素质、改善人居环境、优化发展环境、增强城市综合竞争力、提升群众幸福指数等方面具有重要意义。

张伦要求,创城工作要进一步压实责任,县级领导要严格落实包片责任,靠前指挥,督促开展好各项工作。各相关部门要

提高思想认识,对照创建标准、聚焦重点部位,持续加强问题整改,迅速补齐短板和弱项,确保创城工作有序、有效推进;要切实加强小区物业管理,及时清理整顿小区杂物乱堆乱放、楼体楼道乱贴乱画等问题,并按规定设置创城公益广告展板,全面改善群众的居住环境;要健全完善长效机制,强化联动配合,充分调

动社区群众、县直部门、企事业单位等各行各业的积极性,形成人人了解创城、关心创城、支持创城、参与创城的良好氛围;要把创城工作与办好民生实事结合起来,通过扎实的工作,广泛的宣传,让广大群众亲身感受到创城工作带来的显著变化和实际效果,进一步增强群众获得感,提升群众满意度。

治理违法广告,助力省级文明城市创建



检查相关广告发布内容



对房地产广告密切监控

在工作中,县市场监管局针对社会高度关切的房地产广告,事关群众生命健康的保健食品、医疗服务广告,以及醒目位置的户外大屏广告为重点领域进行监控,发现违法苗头及时约谈、纠正,发现违法广告立即立案查处。针对商场超市、大型居民区、公园、车站、电梯间等人员密集或流动性较大的区域,县市场监管局加大广告巡查和日常监

管力度,有效整治各类发布、张贴、散发含有不良影响内容和虚假内容广告行为。

同时,县市场监管局还充分利用传统媒体广告监测系统等技术手段,扩大广告监测覆盖面。同时加大对广告相关法律法规的宣传力度,鼓励群众参与监督,积极提供违法广告线索,维护好广告宣传的正确导向。

鄆城县金融指标实现逆势增长

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰) 推送金融“红利”、支持企业复工复产、开展“重大项目集中对接”活动……今年以来,鄆城县金融系统积极克服疫情影响,全力落实“六稳”“六保”决策部署,为鄆城县实现“三年大变样”目标提供强有力的金融保障,金融指标逆势增长:截至9月末,鄆城县各项存款余额382.89亿元,较年初增加47.62亿元,各项贷款余额156.02亿元,较年初新增26.27亿元,增长20.24%,增速居全市八县区第2位,新增存贷比55.16%,居全市第3位,贷款增量、增幅均创历史新高。

新年伊始,鄆城县把突破贷款增量、提高存贷比比例作为核心指标,出台了《关于强化信贷支撑助力经济平稳发展的工作意见》,确定了2020年全县货币信贷工作目标:各项存款年末余额达到375亿元、各项贷款年末余额达到150亿元、增量存贷比突破50%……

为实现年初制定的各项目标,鄆城县积极推送金融“红利”:梳理中央、省、市等各级部门出台的金融惠企政策,汇编成《金融惠企一本通》,并结合山东省“金融诊疗助企行动”,将2000册《金融惠企一本通》进企入村。同时,还开办金融惠企政策“空中课堂”、开通金融大篷车等,为企业民众提供便利的金融政策查询传导平台。截至9月末,散发宣传手册1500本,政策宣讲5次,空中课堂3次、大篷车巡展9次,受众1.4万余人次。

新冠肺炎疫情发生后,一些企业生产经营面临着不同程度的

挑战,加大了融资需求。为支持企业和农业新型经营主体复工复产,鄆城县积极组织银企对接,搭建政、银、企、保沟通交流平台,推动各金融机构推出“抗疫温情贷”“复工贷”等防疫贷款新品种,着力解决企业贷款担保不足问题,有效破解企业融资难题,全力支持企业复工复产。至9月末,鄆城县累计发放复工复产贷4.68亿元,重点行业贷款5.4亿元。

山东鲁西药业有限公司生产防疫急需药品,疫情期间在市场上供不应求,由于公司加大生产力度,出现了资金短缺的问题。鄆城农商银行得知情况后,第一时间与鲁西药业对接。“鄆城农商银行主动联系我们,仅用两个多小时,为我们发放抗疫温情贷500万,解决了我们的燃眉之急,公司生产效益一下子提高了20%以上。”山东鲁西药业有限公司财务总监王斌告诉记者。

鄆城县金融系统还积极开展“重大项目集中对接”活动,做到重大项目对接有效和县域乡镇对接全覆盖。截至9月末,已发放项目建设贷款3亿元。鄆城农发行以滩区土地增减挂项目节余指标为收益来源,以“银行+乡村振兴公司+政府”的模式,争取授信额度4.5亿元,用于黄河滩区村台安置及生活污水治理项目。

下一步,鄆城县金融系统将进一步完善“企业吹哨、银行报到”工作机制,加强金融生态环境建设,开展信贷环境净化行动,实现信息共享,为实现“把鄆城打造成现代农业大县、新型工业强县、文化旅游名县”任务目标贡献金融力量。

凤凰镇:筑牢冬季消防安全“防护网”



开展消防演练

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰 通讯员 宁效广) 眼下正值初冬季节,取暖用电、用煤量在快速上升。为切实做好辖区内冬季消防防控工作,鄆城县凤凰镇加大消防安全巡查力度,严格督查整改各项安全隐患,坚决筑牢消防安全“防护网”。

11月10日,该镇安监办、派出所工作人员走进鄆城瑞鼎科技有限公司,查看其生产车间内消防器材、电路设施等,发放讲解消防安全明白纸,并与企业负责人细化制定了该企业的消防

实施方案。“农村冬季取暖安全很重要,企业消防安全更重要,咱镇上的杨主任带着人一年都来我公司好几趟,说实话,现在我的消防安全意识很强。”鄆城瑞鼎科技有限公司负责人苏本章说道。

在检查过程中,检查人员还深入到饭店、超市、卖场、扶贫车间、大棚等进行拉网式大检查,重点解决违规用电、消防设施欠缺、安全措施不到位等问题。在下村入户向村民详细宣传消防安全知识时,还给群众发放家庭防火防电宣传页

8000余份,在各村居悬挂条幅30余个,在村内公示栏张贴安全用电海报80余幅,切实提高村民消防安全意识,形成了全民参与、齐抓共管、共同维护的良好局面。

“在消防安全防护工作中,我们组织开展了消防安全知识讲座,还和各村委、企业签订了《消防安全目标责任书》,细化了消防‘网格化’管理制度,层层压实责任,目的是绷紧各部门的思想认识,确保全镇安全态势持续平稳发展。”该镇消防安全具体负责人杨成超说道。

鄆城县严厉打击诬告陷害行为

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰) 近日,鄆城县纪委监委下发《关于严厉打击诬告陷害规范澄清正名工作进一步净化政治生态的通知》,严肃查处诬告陷害行为,为受到诬告陷害的干部澄清正名,推动形成激浊扬清、干事创业的良好政治生态。

《通知》列举了7种严厉打击的诬告陷害情形,并明确了4种为受到诬告陷害党员干部澄清正名的方式,从制度层面解除广大党员干部的后顾之忧、激励担当作为。

“对于基层来讲,这个文件真是恰逢其时。”郑营镇党委书记李

言民介绍,乡镇的工作性质需要基层干部大胆负责、大胆尝试,但大家也普遍担心因工作失误而被问责或受到诬告,一些干部还因此出现了畏手畏脚、不敢作为的情况,文件的出台,极大鼓舞了基层干部的士气和干劲。“我们通过严厉打击诬告陷害、恶意造谣诽谤的行为,引导反映人依法依规、理性有序地反映问题,意在向全县释放提倡如实检举控告、抵制歪风邪气的强烈信号。”该县纪委监委主要负责人说,下一步将狠抓落实,以实际行动保护党员干部干事创业、担当作为的积极性,真正为担当者担当、为干事者撑腰。